
Виїзна пара зі здобувачами – зустріч з письменником Сергієм Пантюком:  

3 квітня 2026р. 

 

3 квітня 2026 р. практичні 

заняття (навчальні дисципліни 

вибіркового блоку «Дошкільна 

освіта: «Технології розвитку 

мовлення дитини та ознайомлення з 

художньою літературою», 

«Педагогіка дітей раннього і 

передшкільного віку») зі здобувачами 

2 курсу Поб-1-24.4.0д першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 013 Початкова освіта 

пройшли в Національному музеї 

літератури. 

 

 На зустрічі з письменником, 

воїном, ветераном російсько-

української війни СЕРГІЄМ 

ПАНТЮКОМ, на якій разом зі 

студентами були присутні першокласники ліцею №187, лунали авторські вірші, 

скоромовки, лічилки; озвучувались особливості змістового наповнення книжок 

С.Пантюка «Неслухняники», «Абетка грибничка», «Фікус Бенджамін 

розповідає про щастя», «Вінчі і 

Едісон», «Емоджінаріум або Подорож 

у світ почуттів» тощо. 

 

У контексті тем за освітніми 

компонентами («Особливості 

здійснення освітньої взаємодії із 

сучасними дітьми» та 



«Методологічні засади ознайомлення 

дітей з художньою літературою») 

здобувачі вищої освіти отримали: 

-  уявлення про форми планування 

літературної діяльності з дітьми, 

використання профільних методів 

взаємодії з художніми текстами – 

рефлексійним, біографічним, творчим, евристично-пошуковим;  

- можливість підвищити рівень власної педагогічної, читацької, 

мовленнєвої й рефлексійної культури; 

- мотивацію до прояву індивідуальності, саморозвитку й систематичного 

фахового зростання. 

 

Інформація про захід – на сторінці  Facebook Національного музею 

літератури. 

https://www.facebook.com/100057509647473/posts/1499241402002834/?rdid=dYK

ZfGXZbogU9awH# 

Кафедра дошкільної освіти дякує за тісну співпрацю колективу 

Національного музею літератури, зокрема Оксані Твердохліб. Маємо сподівання, 

що зустрічі в площині програми «Музей в системі освітніх координат», яка 

триває в музеї упродовж багатьох років, ефективно впливатимуть на формування 

ціннісних орієнтирів майбутніх педагогів.  
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